

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

 中国电信
CHINA TELECOM

 天翼
surfing
3G 互联网 手机

水管爆裂 淹了马路

工作人员深夜紧急抢修

晚报讯 (记者 刘豹 摄影报道)4日晚上7时左右,有市民拨打本报热线电话反映,市中区建设路紫桂苑小区附近的路面出现大面积积水,严重阻碍正常通行。随后记者了解到,路面积水原因系附近自来水管道破裂所致。

接到反映后,记者立即赶往现场。此时,建设路近一半的路面完全被积水淹没,水深约有30公分。过往车辆经过时,溅起的水花足有两米高,不少车主将车开到积水较少的对向车道上行驶,导致附近交通异常混乱。记者在现场看到,漏水的地点位于一饭店门前,现场已拉起警戒线,附近的路面上有大面积的淤泥,两辆工程车停在不远处,几名工作人员正在现场查看。据了解,这些工作人员为枣庄市供水总公司的工作人员。

据供水总公司工作人员介绍,他们接到市民反映后很快就赶到了现场,在了解情况后确认,漏水管是自来水管道,目前,他们已经将附近的供水阀门关闭,待管道内的水完全流淌完毕后,就对其进行维修。至于管道漏水原因,该工作人员说:“该处地下管道属于老旧的铸铁管道,因为该路段不均匀下沉造成管道变形,再加上该处管线管龄较长容易破损,所以才导致管道爆

裂。”

“事前毫无征兆,突然就从地下往外冒水,而且水流很大,随后,我们就拨打了自来水公司的电话。”附近一饭店老板介绍,出现冒水五六分钟的时间,积水就淹没了半个马路,有些流入附近的商店内,突发的紧急状况险些闹出了人命。“一个小青年也不知道什么原因,骑着摩托车从漏水的地方经过,连人带车一起掉进了水流冲出来的大坑里,我们几个人见状赶紧把他拉了上来,现在摩托车还在水里泡着呢。”这位老板说,“我们把这个小青年拉上来没多久,又有一个送外卖的小哥也想从这儿经过,被我一把拉住,避免了危险再次发生。”

随后,记者找到了落水的那位青年,这位男子说起落水经过仍心有余悸,他说:“我当时正想骑车子回家,看到建设路上有很多水,因为看到之前有人从漏水的地方安全通过,我也想从附近的人行道上通过,哪承想,就突然掉进去了,

我身高有1米8,掉进去之后,水淹到了我的脖子附近,幸亏附近有人看到了,把我救了出来,感谢这些救了我的人。”

“冒水的地方水流比较大,几乎把周边的泥土全部冲了出来,导致出现了深坑。”附近一围观市民说,没想到还这么危险,如果事情发生在后半夜,附近没有人,那后果将不堪设想。

当天晚上10时左右,供水总公司抢修人员将附近路面挖开,开始对爆裂的管道进行维修。据工作人员介绍,因为该管道连接东郊水厂,也是市区内的主要管线之一,管道出现爆裂后,居民用水水压势必会受影响,但影响不会太大。下一步,公司将有计划的对市区内存在铸铁管线进行更换,尽量避免类似事件的再次发生。

截止到记者发稿时,工作人员已经将漏水的管道连夜抢修完毕,居民用水已经恢复正常。



刚入三月 “风烟”又起

气温回暖 露天烧烤来得早

晚报讯 (记者 苏羽) 近日,有市民拨打本报热线电话反映,称市中区人民路以及振兴路附近的烧烤摊已经支起来了,烧烤产生的油烟对行人及附近居民的生活带来不便。对如此早来的露天烧烤,市民纷纷说不,并呼吁有关部门加强监管。

根据市民反映的情况,3月1日晚,记者来到振兴南路以及人民路进行查看。在位于振兴南路的一家沿街门市房烧烤店外,店主正在对炉子上的食物进行烧烤,烧烤产生的油烟被灶台上的电扇吹向空中,并四处飘散,尽

管烟雾并不多,但是许多行人到此纷纷掩鼻绕行,附近居民生活也受到影响。

家住丽景小区的市民李女士告诉记者,春节刚过,这条路上的露天烧烤就开始营业了,虽然不像夏天那么严重,但是依然是烟雾缭绕。

记者又来到人民路看到,在某餐馆前也摆放了一个烧烤灶台,每到晚间同样进行露天烧烤,所产生的油烟直往路上和居民楼上飘散,露天烧烤产生的垃圾污染路面,行人和附近居民对此颇有怨言。

不仅仅是人民路与振兴南路路段的烧烤开业了,记者在胜利东路发现,这里常年都是烧烤的集中区,如今已有不少摊位开始营业,周围市民对此也表现得见怪不怪。一位市民告诉记者,“这条街可以说是常年进行烧烤,到了夏天烧烤旺季的时候每天晚上这些烧烤摊都是干到半夜,烟雾能够绵延数百米,占道、扰民、污染环境,让周围的居民苦不堪言,而且烧烤摊的桌子和凳子都摆到了路边,第二天早上,路面上都是垃圾,油渍,难以清理。”

据了解,往年露天烧烤均开始于四五月份,夏秋季节是高峰期,而今年春节过后,气温回暖,露天烧烤生意来得早。采访中,不少居民表示,露天烧烤不仅占道经营,影响市容市貌,且大量油烟严重污染空气,妨碍市民生活,损害居民健康,希望相关部门进一步加强整治,对闹市区、居民区的违规露天烧烤行为坚决予以取缔;同时,大力推进室内无烟化烧烤,并建立长效管理机制,进一步巩固整治成效。

吉品二街 下水道修好了 车辆碾轧是破损主因

晚报讯 (记者 王正) 本报曾在2月9日和13日分别报道了市中区吉品二街下水道“张口”,每天伤车坑人一事。随后下水道修好了,附近商户并不知情,社区服务中心和物业也不清楚是谁修的。近日,记者再次来到了文化路街道孔庄社区服务中心,终于找到了答案。

孔庄社区服务中心的吴书记表示,“这个下水道是区住建局派人来修的,我们街道看到这事后也很重视,协调社区和物业,动用商户的维修基金给维修的。因为这块地方是去年新整修的,还没有出保修期。我们正月十六就把维修队找来了,因为正月十七文化路小学就开学了,为保障孩子们的安全,一定要在正月十六把盖板修好,结果当天上午就修理完毕。”

虽然街道协调相关部门给修好了,但吴书记心里很是担忧,“这次修好了,下次呢?我们最担心的就是这一块。其实道路及盖板损坏最根本的原因就是商户非要把路障挪开,让车进来,如果车不进来路能坏的那么快吗?”

“之前我们不知道修了多少次了,但维修的钱一直收不上来,毕竟街道也没有这部分维修资金,以前协调过几次,有的商户愿意掏钱维修,有的商户不愿意,我们也感觉很难办,但即使再难办,我们也要把工作做好。”吴书记说。

路口被垃圾“拦腰截断”

严重影响环境和通行

晚报讯 (记者 姚付林 摄影报道)2日早7点,在滕州市南门里街与奎文市场交会处,一堆垃圾挡住了行人的去路。这些垃圾中大部分是一些方便袋包着的生活垃圾,还有一些从旁边饭店和菜市场上扔过来的垃圾。

据介绍,此处路口经常会垃圾成山,有时候会将路堵死,附近居民很是反感。“集市往东就有一个专门回收垃圾的垃圾中转站,但附近有些人偏偏就图方便,直接把垃圾扔到路口,等第二天一早环卫工人过来打扫。”附近知情市民李女士告诉记者。

然而,对于住在集市旁边的小区的王女士来说,此处的垃圾给她带来了很大的不便。“我基本上晚上九点多下班,下班回家时这里的垃圾山就开始堆起来了,骑着电动车回家很是不方便,特别是晚上这里没有路灯,黑漆漆的,实在很烦人。”王女士说道。

随后,记者看到环卫工人将垃圾车开过来,用工具将散布在路口的垃圾收拢,随后装车,一堆垃圾忙活了十几分钟。

“垃圾路口扔,实在不应该,都应多走几步,锻炼又环保。”路口商店的老板建议说。

